



新学期,新气象

市第五实验小学小记者 张雨萱

盼望着,盼望着,春天来了,新学期的钟声也随之敲响了。

在这个春光明媚的午后,我背着书包,迈着轻快的步伐,走进了熟悉的校园,花坛里的花儿争奇斗艳,红的像火,粉的像霞,白的像雪,它们微笑着向我点头,仿佛在欢迎我回到这个充满知识的乐园。

教室里热闹非凡,同学们久别重逢,正兴奋地分享着寒假里的趣事,我赶忙找了一个空位坐下,也加入了同学们的聊天中。过了一会儿,我们的班主任面带微笑

走进了教室,那熟悉的身影让我们倍感亲切。在老师的一番开学致辞后,我们发了新书,老师还带我们体验了非遗文化——拓福。最后,老师告诉我们:“新学期,新开始,希望大家有新的学习目标,并不断努力,成为更好的自己。”

回家的路上,我暗自在心里定下目标:这学期我要更加专注,认真做好预习和复习,多读好书,开阔视野,脚踏实地,努力前行。

指导老师:魏海黎

新起点,新期许

市第五实验小学小记者 郑羿轩

清新的晨风裹挟着新学期独有的气息,我步伐轻快,踏入了那既熟悉又略显新奇的校园。开学首日,三件温馨且意义非凡的小事,成为我新征程的美好见证。

发书时刻,激动人心。刚落座,便见家长们手捧沉甸甸的新书走来。崭新的书本,宛如等待开启的知识宝库。同学们眼中闪烁着光,那是对知识的渴望。我接过书本,指尖摩挲着封面,心中暗许:这学期,我一定要像勤劳的小蜜蜂一样,在书里的知识花园里快乐地采蜜。每一堂课,我都会竖起耳朵,像认真站岗的小卫士,不放过老师讲的每一个字。做作业的时候,我会一笔一画,工工整整,就像在建造漂亮又坚固的城堡。遇到难题,我绝不做“逃跑将军”,而是像勇敢的小探险家,努力找到解决的办法。我还要常常和小伙伴们分享书里的有趣知识,大家一起在知识的跑道上你追我

赶,快乐地成长!

随后,魏老师引领我们开展非遗文化“拓福”活动。教室里墨香四溢,我们将灵动的“福”字烙印心间。这一仪式,不仅寓意着好运连连,更时刻提醒我们珍惜时光,努力学习。在新的学期,我要像拓印“福”字一样,一步一个脚印,踏实前行,收获属于自己的幸福和成长。

最后,新作业本如期而至。每一页,都似未来的挑战书,激励着我不断奋进。这不仅是纸张的简单累积,更是自我提升的坚实阶梯。新作业本,意味着新挑战,我将以昂扬的斗志、饱满的热情,勇敢迎接每一次考验。

开学第一天的这些点滴,如璀璨星辰,照亮我新学期的前行之路。怀揣着对知识的渴望、对未来的憧憬,我已准备好了,在这新的起点上,书写属于自己的精彩篇章。

指导老师:魏海黎

二十年后的家乡

市第五实验小学小记者 康祯玥

二十年后,一辆白色的汽车驶入了繁华街道,从车上下来了一个女士,那就是我。我已是星际盟主,特意前来看故乡。

我发现家乡仍是两行道,中间种植着鲜红漂亮的玫瑰,两旁的树木像一位站岗的军人一样高大挺拔。我不禁疑惑,这怎么还是老样子,那怎么避免堵车呢?突然,头上一阵风吹来,哪来的风?我往上一看,车竟然在天上飞呢!我感慨道,这真是一举两得呀!既能减少尾气的排放,减少大气层的污染,同时又解决了堵车的烦恼。

我散步在家乡小河旁,小河清澈见底,鱼儿在欢快地嬉戏,连小虾的须都清晰可见,岸上的小草扭动着身躯。红、粉、黄各异颜色的小花可爱极了,柳树梳理着她长发。我陶

醉在这美丽的景色中。

这时,我的肚子“咕咕”地叫了起来。我赶紧来到了超市食品区,紫、红、黄、绿五颜六色的食品看得我眼花缭乱。我忙向旁边的老人问道:“这些食物怎么吃啊?”老人说“别着急,看我的!”他按下按钮。一台机器人走了过来。用了不到两分钟的时间,就把饭做好了,看得我目瞪口呆。我一边享受着美味的食物,一边好奇地问老人这是怎么做成的。老人笑嘻嘻地说:“这还不是多亏了现在的高科技,改善了我们老百姓的生活啊!”

我要说:家乡我爱你,我要保护你!二十年后的家乡,我爱你,我要建设你!

指导老师:张雪英

那一刻,我长大了

市第五实验小学小记者 胡诗涵

春草萌芽,雏鹰展翅,雄鸡初鸣……万物都在悄然生长。我是在什么时候长大的呢?就是在那一个快乐的儿童节……

那一天,妈妈早早答应陪我去游乐园玩,我还为此精心准备,早早地起来就等着出发。可是,妈妈皱着眉头满带歉意地对我说:“妈妈有事情要处理,游乐园迟会儿去,好吗?”顿时,委屈、难过,无数滋味涌上心头。我一句话没说,扭头跑进了房间,用力地关上了门。

委屈的我坐在床上,看向窗外。外面的天气晴朗,太阳好像都在对我招手。街道上,许许多多的小孩子走在路上,脸上挂着欢乐的笑容。室外的空气仿佛都是甜的,充满了欢快的气氛。我不禁幻想,如果我现在去了游乐园,肯定也是这么开心、这么愉快。妈妈肯定是骗我的,不想让我去游乐园,想让我乖

乖待在家里!想到这里,我越发激动。于是,我小心地推开门,透过门缝,看到了妈妈。

此时,妈妈在办公桌上不停地按着电脑键盘,目不转睛地盯着显示屏,时不时地在手机上打字。看到妈妈这么劳累,我不禁心软下来:妈妈平时对我这么好,我还这么怪她,我真不应该啊!

我决定做点什么。于是,拿出我珍藏的牛奶,推开门,递给妈妈,真诚地说:“妈妈,我错了,我不应该这样对你!”妈妈笑了笑,拍了拍我的肩,欣慰地说:“我的女儿长大了,是大孩子了。”下午,我们去了游乐园。迎着灿烂的阳光,妈妈脸上看起来满满的幸福,那一刻,我长大了,能够理解妈妈的不容易。

指导老师:张雪英

感恩

市第五实验小学小记者 汪俊泽

妈妈啊,一起想起您,我的心里就涌起一股暖流。我喜欢您和蔼的模样、温柔的目光、耐心的教导。

记得有一次,我放学回家,忽然感到肚子不舒服,忍不住就呕吐了起来。我十分难受,手足无措,心里吓坏了。你那时下夜班刚休息一会,我连忙叫醒您。您看见我病了,急忙起身,急匆匆地背上我去医院。路上,我还是呕吐个不停,您一边安慰我,一边加快了脚步。终于到了医院,医生帮我及时的治疗,总算好多了。这时我才看到妈妈您满头大汗,睡衣上还残留着我刚才的呕吐物。我的心颤抖了,鼻子也酸了起来,我递给您纸,让您擦擦,妈妈您只是微笑对我说:“你只是消化不良,别担心。”

妈妈,虽然平时您很温柔,但是有时我犯了错误您批评我却很凶。记得三年级的时候,我有一道题不会做,您就耐心地教我,可是我不专心听,不耐烦的样子,您教来教去我也不听。您发火了,就在一旁严厉地批评我,您越训越凶,我被您训得哭了起来。当时,我心里想您是世界上最坏的妈妈,可是,后来您耐心地教育我,我才知道,您这样是关心我的学习,妈妈,我知道您的良苦用心。以后,我再也不犯这样的错误了。

妈妈,您的爱像冬日的阳光照耀着我。妈妈,我爱您!

指导老师:张雪英

美丽的公园

市第五实验小学小记者 陈睿博

我攀登过雄伟的万里长城,欣赏过美丽的黄山,走过无边的大草原。但我依然觉得这儿最美——相山公园。

春天,公园里鸟语花香,百花齐放。小草从地里探出了脑袋,远远望去好像淡绿色的地毯。树木也长出了新的嫩芽。花儿竞相开放、五彩缤纷,红的似火、蓝如天空、绿如翡翠……花儿千姿百态,有的像握紧的小拳头,有的像展开的手掌,有的像跳芭蕾的小姑娘……鸟儿也唱起了欢快的歌曲。

夏天,太阳炙烤着大地,大树像一把把太阳伞,给人遮风挡雨。草地变成了孩子们的乐园。人工湖上,有很多人在那儿乘船,鱼儿在湖里成群结队地游来游去。湖边有许多柳树,柳条长长的,风一吹就像小姑娘的长发在随风飘扬,美丽极了!

秋天,银杏树的叶子纷纷地飘落,那一片片金黄的叶子像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。红红的枫叶像一枚枚邮票,邮来了秋天的凉爽。公园里铺满了落叶,像铺上了金色的地毯。农民伯伯也迎来了丰收的喜悦。

冬天,当万物在沉睡时,梅花却在寒风中独自绽放。此时的公园大雪纷飞,非常宁静。地上像是铺上了一层厚厚的白色地毯,大树也穿上了一件件洁白的棉衣。只有梅花傲然挺立在墙角开放,真是“遥知不是雪,为有暗香来”。

相山公园是一个美丽的地方,真是风景如画,我爱相山公园。

指导老师:魏福军

胡萝卜先生的长胡子

市第五实验小学小记者 李玥彤

胡萝卜先生有着长长的胡须,可是这么长的胡子有什么用呢?胡萝卜先生一边思考一边往前走,当他走过兔子太太家时,兔子太太正在找线,胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。“这绳子够长了。”兔子太太和胡萝卜先生商量后,就剪了一段用来织兔宝宝的衣服,新做的衣服可真漂亮,兔子太太十分感谢胡萝卜先生,请他吃了丰盛的午餐后送他离开了。

胡萝卜先生继续往前走,当他走过拔河的地方时,小朋友们正在为绳子短而发愁,胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。“这绳子够长了,就是不知道够不够牢固”。其中一个小朋友和胡萝卜先生商量后就扯了扯胡子,确定足够牢固,就剪了一段用来拔河。小朋友们邀请胡萝卜先生一起玩游戏,度过了一个快乐的下午。

胡萝卜先生继续走,当他走过一口水井的时候,小老虎正在着急地找取水的绳子。胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。“这绳子够长了。”小老虎和胡萝卜先生商量后就剪了一段用来取水,取水后请胡萝卜先生喝了甘甜的井水表示感谢。

夜幕降临,胡萝卜先生回到家,十分开心地捋了捋自己的长胡子,长胡子居然有这么多作用,帮助了那么多森林中的伙伴可真好!

指导老师:魏福军